

全球确诊病例逾30万

意专家:新冠病毒去年年底或已在意大利出现

据美国霍普金斯大学发布的实时统计数据,截至北京时间22日8时13分,全球新冠肺炎确诊病例累计超过30万例,死亡病例接近1.3万例。

意大利病例突破5万例,意大利卫生专家表示病毒可能去年年底已经在意大利出现。

意大利全国“停产”

意大利病例累计增至53578例,4825人死亡,单日新增6557例,新增死亡793例,均为单日最大增幅。

意大利总理孔特21日宣布,全国停止所有非必要生产活动,在非必要情况下应实行远程办公。他强调超市将继续营业,民众不要排长队抢购。

意大利卫生专家表示,意大利死亡病例平均年龄已从80.5岁降至80岁,确诊患者平均年龄也降为63岁,意大利疫情峰值可能需要一周甚至更久才能到来。

意大利马里奥内格里药理研究所主任雷穆齐日前接受美国媒

体采访时说:“有医生在去年12月甚至11月就已见到一种奇怪的肺炎,很严重,特别对老年人来说。这意味着在我们注意到中国暴发前,病毒有可能就在意大利北部地区出现。”

多国病例突破2万

21日,美国、西班牙、德国等国新增病例仍持续攀升,当天均突破2万例。

美国确诊病例25493例,“疫情中心”纽约州确诊病例突破1万。纽约州州长科莫表示,预计纽约州40%到80%人群将受病毒影响,已经初步选定地点开放临时医院。

西班牙累计病例达24926



3月21日,在意大利博洛尼亚,人们在超市外排队等待购物

例,疫情最严重的马德里自治区日增千余病例。

德国累计确诊病例22101例,已实施关闭学校、公共设施、餐馆酒吧等严格措施。

日韩再现集体感染

日韩疫情增幅相对平缓,但两国出现的集体感染现象

令人担忧。

日本大分县一医院发生集体感染事件,包括医生、护士以及已经转院的患者在内共计5人感染。目前医院暂停门诊,对医务人员和住院患者600余人全部进行病毒检测。

韩国大邱和庆尚北道疗养院等机构发生集体感染,很多是高

龄患者,有基础病。

韩国国务总理丁世均21日表示,“强烈建议”宗教场所、室内体育和娱乐设施暂停运营15天。对于继续运营但不遵守规定者,政府将下达禁止聚集的行政令,对不遵守行政令者将采取强制关闭和索赔等措施。

乔伊

美国检测“富人优先”? 特朗普:也许这就是人生

新冠疫情在全球加速蔓延,美国面临的防控压力骤增。美国约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示,截至美东时间21日21时,美国新冠肺炎确诊病例达25493例,死亡病例307例。

然而,一些名人自曝没有任何症状时也能接受检测,而普通人只能苦苦等待检测机会。当记者问有钱有势的人是否优先检测时,美国总统特朗普在白宫记者会上当众回应,“也许这就是人生,有时候是会发生这样的事”。

《纽约时报》编辑:检测过程漫长很多人申请被拒绝

近日,《纽约时报》生活版编辑蒂姆·埃雷拉发文称确诊新冠肺炎。蒂姆表示,自己发烧咳嗽

后询问医生如何才能接受核酸检测,结果被告知去网上搜索。随后,他联络医院和疾控中心,被通知需自行前往医院检查。

几天前,蒂姆从网上查到自己的核酸检测结果并立刻通知编辑部。他表示,从寻找检测地点到确诊用了5天时间,过程非常低效和漫长。但他依旧表示感谢,因为很多人的检测申请都被拒绝了。

对于蒂姆的遭遇,美国网友纷纷表达了高度认同。

网友Melissa Mermaid表示:“任何了解的人都知道我们毫无准备。相比因为缺乏适当的应对措施而感到无助更糟糕的是,成为一个迫切需要治疗的人。”

网友MJ说:我打赌,如果您

在NBA打球或者是名人,他们会到家中为您进行检测,然后亲自将结果送到您手中。

18日,《纽约时报》撰文指出,在美国的富人和名人更容易优先接受检测。

好莱坞精英,比如明星、经纪人、制片公司和电视网高管在很多情况下都可以快速电话预约门诊医生,许多一线明星会在私人诊所就诊。

美国媒体报道则发文,民众的这种不满凸显出了美国医疗体制的不公平——富人没病也能做检测,穷人有病却只能等死。

特朗普“默许不公”言论引爆美国社交平台

据央视报道,18日,在白

宫记者会上有记者提问,“为什么那些无症状的职业运动员能够优先得到检测,而其他人却要排队、无法得到检测呢?有关系的人就能排在前面吗?”

对此,特朗普称:“也许这就是人生,有时候是会发生这样的事”。

当记者追问:“你是否鼓励推迟其他人的检测?”特朗普回答,“我们的医疗体系已经过时了,或者你可以说这个系统并不适合用来应对你所说的那一庞大人群。”

特朗普此言一出,立即在美国社交平台上遭到了大量网友猛烈回怼。

网友Jean D Bean:特朗

普的这番话让我很不爽。

网友Travis:就像大家怀疑的那样,这个政府正在囤积检测试剂并把它们卖给出价最高的人,而获得的利润并没有收归政府,而是进了特朗普和库什纳的腰包。

网友CanAm Man:他显然没有对此表示任何担忧,不足为奇。

网友Linda:这就类似于“如果你是名人,他们就允许你做任何事……”

网友P.Moore:他说这话的时候耸了耸肩,还笑。

网友Forte_BelleNoir:特朗普的回应表明他的一生是利用特权抬高自己的一生。

宗合



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

俭以养德

倡导绿色生活

公筷公勺
文明健康

从今天开始,您,愿意吗?

今天都不剩饭,从我做起!

谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。

文明餐桌

反对铺张浪费